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	主題/單元名稱
	


	實施年級
	
	節數
	共    節，       分鐘

	設計理念
	

	核心素養
	

	學習重點
	學習表現
	   

	議題
	學習主題
	(此部分僅有議題融入者須填寫)

	
	學習內容
	
	
	實質內涵
	

	學習目標
	

	教學策略
	1. 利用閱讀super six技巧，做monitor-practice，由程度好的學生帶著程度中等，低成就者學習念課文。
2. 利用閱讀super six技巧，各組藉由討論，學生能提出問題與回答問題。
3. 藉由分組合作學習，異質分組的組員完成心智圖。

	教師專業社群共同備課運作過程
	(採條例式扼要呈現；相關紀錄或相片可置於附件)

	教材來源
	

	教學設備/資源
	

	教學活動示例(活動進行步驟)

	單元名稱/節數
	教學內容及融入方式
	時間
	教學活動對應之學習表現及學習內容代號

	Teaching procedure

	1.Warm up
T starts teaching by asking Ss “What does the Big Apple mean?  Ss are asked to google the question.
2. Instruction content
☆Presentation of reading
1. Play the reading by e-book, and Ss repeat.
2. Monitor-practice
  A. High members read one sentence, middle members repeat once, and then low members repeat again.
     B. According to the model, finish reading. 
  C. Ask 1-2 groups to speak out the reading. 
3. Questioning and Answering
  A. Each group asks a question from the reading after discussing with members.  
  B. Answered by other groups.
☆Activities of the reading
   1. Give each group one small whiteboard and whiteboard markers.
   2. After learning and discussion, members of each group work together to finish the mind map
3. Members of each group make a presentation of the mind map in English. 
   4. During the presentation, other groups make peer-evaluations. 
3. Assignment
Ss are given different worksheet according to different levels.
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	評量內容與策略
	1.多元評量方式進行教學驗收，以動態評量方式讓各組提問與搶答。
2.Questioning and Answering，每組若由低成就孩子回答得3分，基礎孩子得2分，    精熟者回答得1分。
3.心智圖討論時，各組用英文討論的加3分。部分英文討論加1分。
3.收回每位學生心智圖，回答完整正確者得5分，完全回答卻有誤者得3分，部分回答得1-2分。再將分數加到各組。
4.每組上台以英文發表，其他組以同儕評量表(0-10分)，如附件，做兼具質性與量    化的評量。
5.計算完各組總分，最高分獲勝。
6.Assignment: 差異化教學，以葉子形狀的學習單給予高成就的孩子，以心形狀學習單給予基礎成就的孩子，以花形狀的學習單給予低成就的孩子。
7.收回學習單，回答完整正確者得5分，完全回答卻有誤者得3分，部分回答得1-2分。再將分數加到各組。

	實施成效
	

	實施省思
	






